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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τους Υπουργούς Δικαιοσύνης, Οικονομικών και Εργασίας και Κοινωνικών 

Υποθέσεων 
 

Θέμα: Για την άμεση ανάκληση της απόφασης της κυβέρνησης για το κλείσιμο του 
Υποθηκοφυλακείου Ιστιαίας, για την πλήρη λειτουργία του Γραφείου Εξυπηρέτησης 
Φορολογουμένων και για την στελέχωση του παραρτήματος του ΕΦΚΑ.  
 

Η κυβέρνηση αυθαίρετα και σε αντίθεση με τις θέσεις των μαζικών φορέων και των 
κατοίκων της περιοχής προχωρά στο κλείσιμο του Υποθηκοφυλακείου Ιστιαίας, 
αδιαφορώντας για τα μεγάλα προβλήματα που δημιουργούνται στην περιοχή.  

Η ανησυχία των επαγγελματιών είναι έντονη και αυτό καταγράφεται στο σχετικό 
υπόμνημα της Ομοσπονδίας Εμπορίου και Επιχειρηματικότητας Εύβοιας και του 
Εμπορικού και Επαγγελματικού Συλλόγου Ιστιαίας το οποίο κατέθεσε το ΚΚΕ ως αναφορά 
στη βουλή.  

Με την κατάργηση του Υποθηκοφυλακείου θα δημιουργηθούν σοβαρά εμπόδια και θα 
αυξηθεί η ταλαιπωρία στη διεκπεραίωση των υποθέσεων που αφορούν τη μεταβίβαση 
ακινήτων, υποθέσεις που χειρίζονται Συμβολαιογράφοι, Δικηγόροι, με επιπτώσεις στους  
κατοίκους της ευρύτερης περιοχής.  

Επιπλέον, σημειώνουμε ότι με ευθύνη όλων των κυβερνήσεων έχουν κλείσει ή 
υπολειτουργούν στην Ιστιαία και άλλες δημόσιες υπηρεσίες. Έκλεισε η Εφορία και 
υπολειτουργεί το Γραφείο Εξυπηρέτησης Φορολογουμένων. Το παράρτημα του ΕΦΚΑ, το 
οποίο διεκπεραιώνει εργασίες όλων των ασφαλιστικών ταμείων και για όλη την Βόρειο-
Κεντρική Εύβοια, αντιμετωπίζει προβλήματα έλλειψης προσωπικού.    

Ο λαός της περιοχής έχει υποστεί τις βαριές συνέπειες της καταστροφικής πυρκαγιάς 
του καλοκαιριού, υφίστανται τις συνέπειες της πολιτικής που αρνείται την ουσιαστική 
αποζημίωση των ζημιών και την στήριξη των πληγέντων, οι επαγγελματίες αντιμετωπίζουν 
σοβαρά οικονομικά προβλήματα χωρίς ουσιαστική στήριξη, και η απόφαση για το κλείσιμο 
του Υποθηκοφυλακείου επιβαρύνει μια ήδη πολύ επιβαρυμένη κατάσταση.  

 

ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός, σε ποιες ενέργειες προτίθεται να προβεί η κυβέρνηση ώστε να 

μην κλείσει το Υποθηκοφυλακείο Ιστιαίας, να λειτουργήσει πλήρως το Γραφείο 

Εξυπηρέτησης Φορολογουμένων και να στελεχωθεί το παράρτημα του ΕΦΚΑ. 
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